
GIẢI BÀI 2 TRANG 156 SGK TOÁN 5 TIẾT ÔN TẬP 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 150m, chiều rộng bằng 2/3 chiều dài. 

Trung bình cứ 100m² của thửa ruộng đó thu được 60kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó người 

ta thu được bao nhiêu tấn thóc ? 

Đáp án 

Chiều rộng của thửa ruộng là: 

150 x 2/3 = 100 (m) 

Diện tích của thửa ruộng là: 

150 x 100 = 15000 (m²) 

Số thóc cả thửa ruộng thu được là: 

15000 x 60 : 100 = 9000 (kg ) hay 9 tấn 

Đáp số: 9 tấn thóc. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-2-tr-156-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

